Визитная карточка муниципальной общеобразовательной школы № 15 Пушкинского района Московской области
В 1958 году было сдано в эксплуатацию вновь выстроенное нынешнее 3-х этажное здание для школы. По социальному составу, культурному уровню и образовательным потребностям население его очень разнородно. Относительная удаленность от производственных, научных, культурных, политических центров города создает своеобразный микросоциум и делает актуальными не только обучающие, но и воспитывающие действия педагогического коллектива.
В школе работает стабильный профессионально-педагогический коллектив. Всего - 33 учителя разного возраста, из них два совместителя. Высшее образование имеют 27 учителей, средне специальное - 6 учителей, двое из них получат высшее образование. Стаж работы - до 5 лет - 5 учителей, от 5 до 10 лет - 2 учителя, от 10 до 15 лет - 3 учителя, от 15 до 20 лет - 8 учителей, свыше 20 лет - 15 учителей.
Важным направлением работы школы является постоянное совершенствование педагогического мастерства учительских кадров:
· учитель начальных классов Киселева Л.В. является руководителем городской группы молодых учителей «Диалог»;

· члены педагогического коллектива посещают уроки учителей своей школы и других школ;

· освоение развивающих технологий обучения;

· преподавание русского языка по учебнику Бабайцевой;

-
преподавание математики по Зубареву И.И. (5 кл.), Смирновы (геометрия 7-9 кл.);
Киселева Людмила Владимировна имеет звание «Заслуженный учитель РФ», «Учитель- методист», приняла участие в конкурсном отборе лучших учителей.
Загорулько Татьяна Ивановна, Тураева Раиса Александровна, Киселева Людмила Владимировна, Федотова Татьяна Алексеевна - «Отличник образования»
В школе выработаны общие подходы к обучению и воспитанию детей, которые принципиально поддерживают все учителя:
1. Обучение и воспитание должны освещаться высокой целью. Таковой являются человек, развивающая личность ребенка. Значит, из всех показателей оценки школы главным следует считать самочувствие в ней человека. Школа хороша, если в ней хорошо каждому: и ребенку, и человеку.
2. Высокая требовательность к ученику должна органически включать в себя уважение к его человеческому достоинству. Воспитание и обучение без уважения -это подавление.
3. Обучение и воспитание взаимосвязаны, они, проникая одно в другое, обобщают друг друга. Обучая, воспитывать, воспитывая, обучать - в этом целостность учебно-воспитательного процесса.
Сердцевиной школы как живого организма является общность детей и взрослых, построенная на демократических и гуманистических принципах, объединенных общими целями, деятельностью, высоконравственными отношениями и общей ответственностью.
В 2007-2008 учебном году в школе обучается 370 человек, из них из начальных  классов - 154 чел. (8 кл.), 5-11 кл. - 216 чел. 
Совместно с общеобразовательными предметами ведется с 10 по 11 класс автодело и с 10 по 11 класс подготовка секретарей - делопроизводителей.
Со второго класса введены обязательные уроки английского языка, с 5 класса - МХК.
Ведутся факультативные занятия по информатике для начальной школы.
Круглогодично работает школьная теплица, в которой выращивают цветы, овощи и зелень для школьной столовой.
Школа работает без второгодников.
Укрепляется материальная база, приобретаются новые наглядные пособия, методическая литература, идет техническое оснащение, приобретена новейшая компьютерная техника.
Во внеурочное время обучающиеся занимаются на базе школы в кружках и секциях:
· Мягкая игрушка; 
· -ИЗО;

· Акробатика силовая;

· Акробатика цирковая;

· Футбол;
· Волейбол;
· Дзюдо;
· Информатика;

· Баскетбол;
· Краеведение.

Важным направлением нашей деятельности является создание безопасных условий для обучающихся и работников школы. Это касается противопожарной, антитеррористической, санитарно-эпидемиологической безопасности.
Наша воспитательная система опирается на общечеловеческие, вечные, нравственные ценности.
Ключевые дела - это, как правило, яркие события, периоды повышенного напряжения, воспитание «большими дозами». Главной структурной единицей в них является коллектив, которому предоставляется возможность творческой самореализации, достаточная свобода выбора содержания и формы его участия в общем деле. Однако одновременно с тем класс ощущает себя частью единого целого и живет идеями и настроениями всей школы. Ключевые дела коллективно анализируются.
Задача, которая стоит перед нашим коллективом - дать глубокие прочные знания и воспитывать учащегося как личность.
Главная цель - воспитание и развитие свободной, творческой личности, обогащенной научными знаниями о природе, человеке, способном найти смысл жизни в поступках, несущих благо во имя человека.
